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ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς το Προεδρείο της Βουλής 

 

Για τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ.κ.Κυριάκο 
Πιερρακάκη 

 «Θέμα: Απομάκρυνση Διευθυντή Γυμνασίου Σημάντρων  ». 

Κύριε Υπουργέ 

 Σας προωθώ το με αριθμό πρωτοκόλλου 52/23-6 -2024 υπόμνημα της ΕΛΜΕ 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ με την  οποία αιτούνται  την άμεση απομάκρυνση του Διευθυντή του 

Γυμνασίου Σημάντρων. 

Στην επιστολή τους αναφέρουν, πως εδώ και  δύο μήνες, έπειτα από μία  Ε.Δ.Ε, έναν  

πειθαρχικό έλεγχο ΑΠΥΣΔΕ  και μία επείγουσα εισαγγελική προανακριτική εξέταση, η 

υπόθεση του διευθυντή του γυμνασίου Σημάντρων δεν έχει προχωρήσει. 

Ταυτόχρονα επισημαίνουν, πως εκπαιδευτικοί του σχολείου, γονείς και  μαθητές 

ανησυχούν και φοβούνται ότι το παιδαγωγικό κλίμα του σχολείου έχει παραβιαστεί. 

Η διαρκής αναβολή από τη μεριά των θεσμικών οργάνων να δώσουν άμεση λύση στο 

πρόβλημα θέτει σε κίνδυνο την εύρυθμη  λειτουργία μιας σχολικής κοινότητας και 

δημιουργεί συνθήκες που θα επηρεάσουν σοβαρά τη μαθησιακή και συναισθηματική 

στάση των μαθητών. 

Παρακαλώ για τις ενέργειές σας και την άμεση ενημέρωσή μου ως προς αυτές                                                                                                     

          Ο αναφέρων Βουλευτής 
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Δύο μήνες, μία  Ε.Δ.Ε, έναν  πειθαρχικό έλεγχο ΑΠΥΣΔΕ  και μία επείγουσα εισαγγελική 

προανακριτική εξέταση μετά, και η υπόθεση του διευθυντή του γυμνασίου Σημάντρων 

βρίσκεται και πάλι στο σημείο μηδέν. Οι διοικητικοί μηχανισμοί κωλυσιεργούν και 

παραπέμπουν την υπόθεσή στις καλένδες με απώτερο σκοπό την οριστική της αναβολή και 

τελικά την συγκάλυψή  της. 

Στο μεταξύ ο διευθυντής παραμένει στη θέση του, ενώ όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου -

ακόμη και εκείνοι  με οργανική θέση και εντοπιότητα -το έχουν εγκαταλείψει από το φόβο της 

επανάληψης  μίας ακόμη σχολικής χρονιάς με εχθρικό κλίμα, απειλές ,εξύβριση και εργασιακό 

εκφοβισμό.  

Από την άλλη μεριά γονείς και  μαθητές ανησυχούν για τα  εκδικητικά κίνητρα και τη  

στοχοποίησή  τους  από τον διευθυντή, που δεν δείχνει την παραμικρή μεταμέλεια ,και  

φοβούνται ότι το παιδαγωγικό κλίμα του σχολείου που παραβιάστηκε κατάφωρα από την 

αντιδημοκρατική και αυταρχική  του στάση δεν θα αποκατασταθεί. 

Η διαρκής αναβολή από τη μεριά των θεσμικών οργάνων να δώσουν άμεση λύση στο 

πρόβλημα θέτει σε κίνδυνο την εύρυθμη  λειτουργία μιας σχολικής κοινότητας που ποτέ στο 

παρελθόν δεν αντιμετώπισέ παρόμοια προβλήματα και δημιουργεί συνθήκες που θα 

επηρεάσουν σοβαρά τη μαθησιακή και συναισθηματική στάση των μαθητών. 

Αναρωτιόμαστε 

1.Πώς είναι συμβατή η παρελκυστική στάση της διοίκησης στην παραπάνω υπόθεση  με τις 

πύρινες εξαγγελίες του υπουργείου  για καταπολέμηση του σχολικού εκφοβισμού και με 

παροτρύνσεις για καταγγελίες σε διαδικτυακές πλατφόρμες  

2.Γιατί ,ενώ απλοί εκπαιδευτικοί διώκονται ακόμη και για τη συμμετοχή τους σε νόμιμα 

κηρυγμένες από τα συνδικαλιστικά τους όργανα απεργίες, στελέχη εκπαίδευσης με σοβαρές 

σε βάρος τους καταγγελίες  όχι μόνο απολαμβάνουν ασυλία  αλλά και θεωρούνται ικανοί να 

αξιολογούν μαθητές και εκπαιδευτικούς  

3.Ποιες τελικά είναι οι βαθύτερες αιτίες που η υπόθεση παραπέμπεται από τον Άννα στον 

Καϊάφα και για πόσο καιρό ακόμη η διοίκηση θα δείχνει ανοχή, στα όρια της συγκάλυψης, 

αντιπαιδαγωγικών πρακτικών προκαλώντας το κοινό περί δικαίου αίσθημα  

Ενημερώνουμε ότι ο τέλος της σχολικής χρονιάς δε θα σημάνει σε καμία περίπτωση και το 

τέλος του αγώνα μας μέχρι την τελική δικαίωση. 

 Προχωράμε στη γνωστοποίηση της υπόθεσης σε τοπικούς και όχι μόνο πολιτευτές   

 Ζητάμε από το Δ.Σ της ΟΛΜΕ να πάρει θέση  

 Απαιτούμε την άμεση απομάκρυνση του διευθυντή του γυμνασίου Σημάντρων 

                   Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

          Λούβαρη Ελευθερία                                                                            Ιωαννίδης Ιωάννης  
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